FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 08

LISTA DE PECAS

POS. cabIGO QUANT. DESCRICAO PRECO
01 2250-0008 01 LUVA DE NYLON 07/SEXT 4,30
o2 3350-0401 01 ARRASTADOR FURADEIRA/BOMBA/RABETA | 9,30
03 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG ¢ 12x22x7> 7,80
04 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
05 2250-0002 01 MANOPLA 7/8° 1,00
06 2121-0812 o1 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 01 ARRUELA ALUMENIO 8mm 0,40
09 3350-0311 o1 CARCAGA FURADEIRA 08 39,60
10 2250-0003 02 BUCHA ISOLANTE 08 0,70
11 2139-0106 06 ARRUELA LISA M6 0,23
12 2135-0625 02 PARAFUSO ALEN M6x25 0,60
13 2601-0102 02 ROLAMENTD 6202 4,00
14 3350-0402 o1 COROA FURADEIRA 16,00
15 3350-0111 o1 PINHAD FURADEIRA 16,10
16 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
17 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12* 16,50
18 2610-1677 01 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00
19 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,20
20 3350-0310 o1 TAMPA FURADE IRA 25,20
21 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50
22 2706-1350 o1 CHAVE MANDRIL 4,20
24 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
25 3250-0302 01 CABO FURADEIRA 08/051 9,60
26 3250-0301 01 PROTEGAD DO ESCAPE 08 9,60

egh i

Ind Mectnica e Com. Ltda

Home Page!

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA
R Jodo da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC
Fone 1 (OXX47> 3434-1410 - Fax : (OXX47) 3434-2680
www. meghi. com br - E-maili meghi@meghi. com br

4704-0008 - REV. 09/2004

FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 08

.-

o

SS
S

OO

SS
S

OO

SS
S

OO

SS
S

OO

S

=

egh i

Ind Mectnica e Com. Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 25 FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 25
LISTA DE PECAS 2 &
POS. CaDIGO QUANT. DESCRIGAD PRECO
01 2250-0034 01 LUVA DE NYLON 034/038 4,30
02 3350-0401 01 ARRASTADOR FURADEIRA 034/038 11,50
03 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG ¢ 12x22x7> 7,80
04 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
05 2250-0002 01 MANOPLA 7/87 1,00
06 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 01 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0,40
09 3350-0377 ot CARCAGA FURADEIRA 025 39,60
10 2250-0003 02 BUCHA ISOLANTE 08 0,70
11 2139-0106 06 ARRUELA LISA M6 0.25
12 2135-0625 02 PARAFUSO ALEN M6x25 0,60
13 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
14 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
15 3350-0111 01 PINHAOD FURADEIRA 16,10
16 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
17 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12‘ 16,50
18 2610-1677 01 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00
19 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,20
20 3350-0310 01 TAMPA FURADEIRA 25,20
21 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19'50
22 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 4,20
24 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
25 3250-0302 01 CABO FURADEIRA 08/051 9,60
26 3250-0179 01 ARRASTADOR 025 PINHAOD MOTOSSERRA 16,00
\0|
8
3
(=]
&
, MEGHI INDOUSTIA MECANICA E COM. LTDA N ,
e 9 h | R Joto da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC 8 E’ 9 h |
Fone 1 C(OXX47> 3434-1410 - Fax | (0XX47> 3434-2680 3 ————
ind ¢ Con Ltda Home Pager www. meghi. com. br — E-maili meghi@meghi. com. br E b ¢ Con Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 034

FURADEIRA ACOPLAVEL EM

MOTOSSERRA STHIL

034

LISTA DE PECAS

POS. CaDIGO QUANT, DESCRIGAD PRECD
01 3350-0113 01 ARRASTADOR FUR 034 PINHAD MOTOSSERRA 11,50
02 2250-0034 01 LUVA DE NYLON 034/038 4,30
03 3350-0114 01 ARRASTADOR FUR 034/038 9,90
04 2610-2535 o1 RETENTOR 2535 BRG ( 12x22x7) 7,80
05 2135-0635 04 PARAFUSD ALLEN M6x35 0,60
06 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 01 ARRUELA ALUMENIO 8mm 0,40
o8 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
09 3350-0312 01 CARCAGA FURADEIRA 034/036/038/039/066 39,60
10 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
11 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
12 3350-0111 01 PINHAD FURADEIRA 16,10
13 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
14 2706-3812 o1 BROCA P/ MADEIRA 3/8'x12’ 16,30
15 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00
16 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,20
17 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA 25,20
18 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50
19 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 3,85
21 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
22 3250-0303 01 CABOD FURADEIRA 038/034/61/025 9,60
23 2250-0002 01 MANOPLA 7/87 0,70

eghi

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA

R. Jodo cda Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC
Fone 1 (0XX47)> 3434-1410 - Fax ' (OXX47) 3434-2680
Ind Mecanica e Con. Ltda Home Paget www. meghl. com br - E-malli meghi@meghl. com. br

4704-0034 - REV. 01/2006

eqh i

Ind Meconica e Com Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 036

FURADE IRA

ACOPLAVEL EM

MOTOSSERRA STHIL

036

LISTA DE PECAS

POS. CaDIGOo QUANT. DESCRIGAD PREGO
o1 3350-0113 01 ARRASTADOR FUR 036 PINHZOD MOTOSSERRA 11,50
02 2250-0034 01 LUVA DE NYLON 034/038 4,30
03 3350-0114 01 ARRASTADOR FUR 034/038 9,90
04 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG ( 12x22x7) 7,80
05 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
06 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 01 ARRUELA ALUMENIO 8mm 0,40
08 2139-0106 04 ARRUELA LISA Mg 0,25
09 3350-0312 o1 CARCAGA FURADEIRA 034/036/038/039/066 39,60
10 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
11 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
12 3350-0111 01 PINHAOD FURADEIRA 16,10
13 3350-0112 o1 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
14 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8”x12° 16,30
15 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00
16 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,20
17 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA 25,20
18 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,30
19 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 3,85
a1 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
22 3250-0303 01 CABO FURADEIRA 038/034/61/025 9,60
23 2250-0002 01 MANOPLA 7/87 0,70

eqgh i

MEGHI INDOUSTIA MECANICA E COM. LTDA
R JoBo da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC
Fone 1 COXX47) 3434-1410 - Fox 1 (OXX47) 3434-2680

Ind @ Com. Ltda

Home Pager www. meghl. com. br — E-malli meghi@meghli. com. br

4704-0036 - REV. 01/2006

Ind

@ Com. Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 038/066

LISTA DE PECAS
PUS. CaDIGO QUANT. DESCRIGAD PRECO
01 3350-0129 ot ARRASTADOR FUR 038 PINHZO MOTOSSERRA 11,50
o2 2250-0034 01 LUVA DE NYLON 034/038 4'30
03 3350-0114 ot ARRASTADOR FUR 034/038 9,90
04 2610-2535 o1 RETENTOR 2535 BRG (12x22x7) 7J80
05 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
06 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 o1 ARRUELA ALUMENIO Smm 0,40
o8 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
09 3350-0312 01 CARCAGA FURADEIRA 034/036/038/039/066 39160
10 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
11 3350-0402 o1 COROA FURADEIRA 16,00
12 3350-0111 01 PINHAD FURADEIRA 16,10
13 33s0-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
14 2706-3812 o1 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12* 16,50
15 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG (¢ 15x30x7) 7:00
16 2701-0301 ot JUNTA FURADEIRA 2,20
17 3350-0310 ot TAMPA FURADEIRA 25,20
18 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19'50
19 2706-1350 ot CHAVE MANDRIL 3,85
21 2601-0101 02 ROLAMENTD 6201 3,85
22 3250-0303 01 CABO FURADEIRA 038/034/61/025 9l60
23 2250-0002 01 MANOPLA 7/8° 0'70

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA

R Jodo da Silva ,

353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC

Fone 1 (0OXX47> 3434-1410 - Fax ' <(0XX47> 3434-2680
Home Page! www, meghl. com br = E-malli meghi@meghl. com. br

4704-0038 - REV. 01/2006

FURADE IRA

ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL

0387066

e Com. Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 039 FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 039
POS. caDIaO QUANT. DESCRICAD PRECO
02 2250-0008 o1 LUVA DE NYLON 07/SEXT 4,30
03 3350-0114 o1 ARRASTADOR FUR 034/038 9,90
04 2610-2535 o1 RETENTOR 2535 BRG (12x22x7) 7,80
os 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
06 2121-0812 o1 BUJAD M8 x 12 0,60
07 2143-0108 o1 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0,40
08 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
09 3350-0312 o1 CARCAGA FURADEIRA 034/036/038/039/066 39,60
10 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
11 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
12 3350-0111 o1 PINHAD FURADEIRA 16,10
13 3350-0112 o1 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
14 2706-3812 o1 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12* 16,50
15 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG € 15x30x7) 7,00
16 2701-0301 o1 JUNTA FURADEIRA 2,20
17 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA 25,20
18 2706-1320 o1 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50
19 2706-1350 o1 CHAVE MANDRIL 3,89
21 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
22 3250-0303 o1 CABO FURADEIRA 038/034/61/025 9,60
23 2250-0002 o1 MANOPLA 7/8° 0,70
-]
8
N
3
o
| MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA ¥ |
e 9 h I R Jodo da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC 3 e 9 h |
Fome 1 (OXX47> 3434-1410 - Fax 1 (OXX47) 3434-2680 S s
Ind @ Com, Ltda Home Page! www. meghl. com br — E-mailli meghi@meghi. com. br § Trd @ Con. Ltda
-+




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 051 FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA STHIL 0531
LISTA DE PECAS

POS. CaDnIGO QUANT. DESCRIGAO PREGD

01 3350-0115 01 TAMBOR DE ARRASTE 051 29, 00

02 2610-2535 s} RETENTOR 2535 BRG (12x22x7) 7,80

03 2250-0002 01 MANOPLA 7/8° 0,65

04 2121-0812 s} BUJAO M8 x 12 0,60

05 2143-0108 01 ARRUELA ALUMEINIO 8mm 0,40

06 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60

07 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25 >

08 3350-0341 01 CARCAGA FURADEIRA 051 39,50

09 3350-0181 01 REBITE 5x16.5 0,60

10 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00

11 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00

12 3350-0111 01 PINHZO FURADEIRA 14, 40

13 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 8,95

14 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12” 16,50

15 2610-1677 01 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00

16 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,15

17 3350-0310 ot TAMPA FURADEIRA 25, 20

18 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50

19 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 4,20

21 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85

22 3250-0302 01 CABO FURADEIRA 08/051 9,60

. MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA ? .
CQN T mems e egh |
Ind e Con Ltda Home Pager www. meghl, com. br — E-malli meghl@meghl. com. br é Ind e Con Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA 055 - HUSRVARNA

LISTA DE PECAS

POS. CabIaO QUANT. DESCRIGZO QUANT
01 3350-0405 o1 TAMBOR DE ARRASTE FURAD HUSQ 055 29,00
o2 2610-2535 o1 RETENTOR 2535 BRG ¢ 12x22x7) 7,80
03 2121-0812 o1 BUJAD M8 x 12 0, 65
04 2143-0108 o1 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0, 40
05 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0, 60
06 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
07 3350-0355 o1 CARCAGA FURAD HUSQ 0S5 39,60
08 2601-0102 o2 ROLAMENTO 6202 4,00
09 3350-0402 o1 COROA FURADEIRA 16,00
10 3350-0111 01 PINHAO FURADEIRA 16, 80
11 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14, 40
12 2706-3812 o1 BROCA P/ MADEIRA 3/8"x12 16,50
13 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG (¢ 15x30x7) 7,00
14 2701-0301 o1 JUNTA FURADEIRA 2,15
15 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA 25, 20
16 2706-1320 o1 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 15,85
17 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 4,20
19 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
20 3250-0303 o1 CABO FURADEIRA 055 9,60
21 2250-0002 o1 MANOPLA 7/8° 0,70
22 3350-0190 01 BUCHA ISOLANTE BOMBA 6LED HUSQ 1,80

'eghi

] Incl Mecnica e Con. Ltda

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA

R JoBio da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Jolinville - SC
Fone 1 (0XX47)> 3434-1410 - Fax 1 (0XX47) 3434-2680
Home Page!

www. meghl. com br — E-ma.i li meghi@meghl. com br

4704-0055 - 01/2006

FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA 033 - HUSQVARNA

O

eqgh i

Ind Mectnica e Com Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA 061/268 - HUSQRVARNA FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA 061/268 - HUSQRVARNA
LISTA DE PECAS

POS. CabIagO QUANT, DESCRIGADO

01 3350-0403 01 TAMBOR DE ARRASTE FURADEIRA 061 | 29,00
o2 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG ¢ 12x22x7) 7,80
03 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,65
04 2143-0108 01 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0,40
05 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
06 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
07 3350-0314 01 CARCACA FURADEIRA 061 39,60
os 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
09 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
10 3350-0111 01 PINHZO FURADEIRA 16,80
11 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
12 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12* 16,30
13 2610-1677 01 RETENTOR 1677 BRG (15x30x7) 7,00
14 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,15
15 3350-0310 01 TAMPA FURADEIRA 23,20
16 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50
17 2706-1350 01 CHAVE MANDRIL 4,20
19 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
20 3250-0303 01 CABO FURADEIRA 038/034/061/025 9,60
21 2250-0002 01 MANOPLA 7/8° 0,70
22 3350-0190 01 BUCHA ISOLANTE BOMBA &LED HUSQ. 1,80

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA 3
UMeghi  smemm zimomn e - : egh |
nd Mecinica € Com Ltda Home Pager www. meghi, com. br — E-malli meghi@meghi. com. br é nd Mecinica € Com Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA INTERTEC 133
LISTA DE PECAS
POS. caplcO QUANT, DESCRICAO PRECO
01 2250-0133 01 LUVA DE NYLON 133 INTERTEC 4,50
o2 3350-0401 01 ARRASTADOR FURADEIRA/BOMBA/RABETA 8,20
03 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG < 12x22x7) 7.80
04 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
05 2121-0812 01 BUJAO M8 x 12 0,60
06 2143-0108 01 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0,40
07 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0,25
08 3350-0324 o1 CARCAGA FURADEIRA 133 39,60
09 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,85
10 3350-0402 01 COROA FURADEIRA 16,00
11 3350-0111 o1 PINHAOD FURADEIRA 16,10
12 3350-0112 01 EIXO PORTA MANDRIL 14,40
13 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8'x12* 16,30
14 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG ( 15x30x7) 7,00
15 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,20
16 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA 25,20
17 2706-1320 o1 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 19,50
18 2706-1350 o1 CHAVE MANDRIL 3,85
20 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,85
21 3250-0303 01 CABO FURADEIRA 038/034/61/025 9,60
22 2250-0002 o1 MANOPLA 7/8° 0,60

eqh i

e Com Ltda Home Pager www. meghi. com br = E-malli meghi@meghl. com. br

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA
R Joto da Silva , 353 - CEP 89 228-780 - Joinville - SC
Fone 1 (OXX47) 3434-1410 - Fox 1 (OXX47) 3434-2680

4704-0133 - REV. 01/2006

FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA INTERTEC

133

e Con. Ltda




FURADEIRA ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA 345 - HUSQVARNA

LISTA DE PECAS
POS. caDnIacOo QUANT, DESCRIGAO PRECO
01 3350-0405 01 TAMBOR DE ARRASTE FURAD HUSQ 345 [ 29,00
o2 2610-2535 01 RETENTOR 2535 BRG ( 12x22x7) 7,80
03 2121-0812 01 BUJAD M8 x 12 0,65
04 2143-0108 01 ARRUELA ALUMINIO 8mm 0,40
05 2135-0635 04 PARAFUSO ALLEN M6x35 0,60
06 2139-0106 04 ARRUELA LISA M6 0.25
07 3350-0381 01 CARCAGA FURAD HUSQ 061 39,60
08 2601-0102 02 ROLAMENTO 6202 4,00
09 3350-0402 o1 COROA FURADEIRA 16,00
10 3350-0111 01 PINHAOD FURADEIRA 16,80
11 3350-0112 ot EIXO PORTA MANDRIL 14,40
12 2706-3812 01 BROCA P/ MADEIRA 3/8°x12* 16,30
13 2610-1677 o1 RETENTOR 1677 BRG ¢ 15x30x7) 7,00
14 2701-0301 01 JUNTA FURADEIRA 2,15
15 3350-0310 o1 TAMPA FURADEIRA e3.20
16 2706-1320 01 MANDRIL 13L 1/2 %20 FAB 15,85
17 2706-1350 o1 CHAVE MANDRIL 4,20
19 2601-0101 02 ROLAMENTO 6201 3,83
20 3250-0303 01 CABO FURADEIRA 038/034/061/025 9,60
21 2250-0002 01 MANOPLA 7/8° 0,70
22 3350-0190 ot BUCHA ISOLANTE BOMBA 6LED HUSQ 1,80

N

@ Con. Ltda

R. Joto da Silva ,

MEGHI INDUSTIA MECANICA E COM. LTDA
353 - CEP 89 228-780 - Jolnville - SC
Fone 1 (0XX47> 3434-1410 - Fox ' (0XX47> 3434-2680
Home Page:

www. meghl. com br — E-maili meghi@meghl. com. br

4704-0345 - 01/2006

FURADEIRA

ACOPLAVEL EM MOTOSSERRA

345 - HUSQVARNA

ind

@ Com. Ltda




	4704-0008 Layout1 (1)
	4704-0025 Layout1 (1)
	4704-0034 Layout1 (1)
	4704-0036 Layout1 (1)
	4704-0038_066 Layout1 (1)
	4704-0039 Layout1 (1)
	4704-0051 Layout1 (1)
	4704-0055 Layout1 (1)
	4704-0061 Layout1 (1)
	4704-0133 Layout1 (1)
	4704-0345 Layout1 (1)

